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Kedves Testvéreink!
Szeretettel  köszöntjük  gyülekezeti  körlevelünk  olvasóit  a  korai  tavaszt  hozó  böjti 

hetekben!  Készülve  megváltásunk  ünnepére,  azon  túl  is  látva  szeretnénk  hírt  adni 
gyülekezeti életünk fontosabb dolgairól, tervbe vett alkalmainkról, közös ügyeinkről. Isten 
áldását kívánva életünkre:

Gyúró, 2024. márciusában

Alföldy-Boruss Áron Kádár Ferenc
főgondnok sk. lelkipásztor sk.

Igével a kézben
A böjt heteiben haladva érezzük, úton vagyunk. Figyelmünket a cél felé, a mi Megváltónk értünk 
bemutatott áldozatára irányítjuk, s ezt szem előtt tartva hagyhatjuk hátra a régit, ami a rabságot, a  
pusztulást jelenti. Azt is látjuk, hogy csak egy út van, amit az Isten készített el számunkra az ő 
Fiában, Jézus Krisztusban. Nincsen senki másban üdvösség az ég alatt.
Ennek az útnak kihagyhatatlan állomása a feltámadás, a halálból történő életre jutás. E szó hallatán 
leghamarabb a húsvét története jön elénk, amikor azt látjuk, hogy Isten az ő áldozatot hozó Fiát  
megdicsőíti. De arról sem szabad megfeledkeznünk, hogy a hit által mindnyájunknak része  van 
ebben – és nem csak majd egyszer, hanem már itt e földön! Hiszen a Jézusban való hit már itt, a 
jelenvaló világban üdvösséget jelent. Pál úgy írja, szükséges meghalnunk a bűnök számára, hogy 
azok már ne uralkodhassanak rajtunk és feltámadnunk az Istennek való engedelmességre.
Az örök  élet  pedig – ahogy énekeljük is  –  már itt  e  földön az enyém lett.  Az élet,  bizony,  a 
feltámadás  után  kezdődik  igazán.  Ahogy  a  születéssel  elkezdődik  földi  életünk,  úgy  az 
újjászületéssel, az Úr Jézus követésével indul el mennyei létünk. Ennek csodáját éljük meg Isten 
jelenlétében, az istentiszteleten, az úrvacsorában, a Jézusba vetett hit áldásaiban. Ámen.

Nagyhét – Húsvéti alkalmaink

Március 24. VIRÁGVASÁRNAP
10.30 – Istentisztelet Gyúrón; 16.00 – Nagyheti Agapé Martonvásáron

Március 28. NAGYCSÜTÖRTÖK
18.00 – Úrvacsorás istentisztelet Gyúrón

Március 29. NAGYPÉNTEK
9.00 – Istentisztelet Martonvásáron; 10.30 – Istentisztelet Gyúrón

Március 30. NAGYSZOMBAT
18.00 – Passióolvasásos istentisztelet Gyúrón

Március 31. HÚSVÉTVASÁRNAP
Úrvacsorás istentisztelet Martonvásáron (9.00) és Gyúrón (10.30)

Április 1. HÚSVÉTHÉTFŐ
Úrvacsorás istentisztelet Gyúrón (10.30)



További kiemelt gyülekezeti alkalmaink
Május 5. Édesanyák napi istentisztelet hittanos gyermekek szolgálatával
Martonvásáron (9.00) és Gyúrón (10.30)

Május 12. Konfirmációs istentisztelet 
Martonvásáron (9.00) és Gyúrón (10.30)

Május 18. Gyülekezeti családi nap Gyúrón
Május 19-20. Pünkösd ünnepnapjai

Július 11-14. Élő Ige – gyülekezeti tábor
A tavalyi év legemlékezetesebb gyülekezeti 
programját idén is tervbe vettük. A Fertő-
Hanság  Nemzeti  Parkban  található 
szálláshelyről  járjuk  be  a  környék 
nevezetességeit,  az  áhítatok  és 
beszélgetések  során  épülhetünk  a  testvéri 
közösségében. 

Július 22-26. Gyülekezeti hittanos gyermekhét Gyúrón
Augusztus 25. Újkenyér ünnepe, konfirmandus találkozó

Presbiteri tisztújítás
Az  őszi  választás  eredményeként  2024.  január  1-jétől  a  megújult  presbitérium  végzi 
szolgálatát, az egyházközségben zajló lelki munka és az anyagi élet felelőseként döntéseket 
hozva  az  egyház  életének  törvények  által  rábízott  kérdéseiben.  A  presbitérium  tagjai: 
Alföldy-Boruss Áron főgondnok, Horváth Mihály a martonvásári ügyek gondnoka, Erdélyi 
Gábor  presbiteri  jegyző,  Gémesi  Sándorné,  Márkus  József,  Nikodémus  Antal,  Pálóczy 
Attila,  Vinisné Hegedűs Jolán       pótpresbiterek:  Sütő  Ferenc,  Tolnai  Gábor  Nándor 
Isten áldása legyen a közös szolgálaton!



Közös utunk folytatása – Gyúró, Tordas, Martonvásár
Őszi körlevelünkben adtunk tájékoztatást arról, hogy Egyházközségünk 2023 nyarán átvette 
a  martonvásári  feladatokat,  elkezdődött  a  közös  munka.  Ennek  újabb  állomása  volt 
januárban, hogy megismerkedhettünk Nt. Szász Zoltán lelkipásztorral, akit a presbitérium a 
martonvásári  szolgálatok  ellátására  szívesen  fogadna.  Ennek  jogi  és  szervezeti  kérdései 
kapcsán egyeztetést  kezdeményeztünk az egyházmegye és  az  egyházkerület  vezetésével, 
mely reményeink szerint hamarosan megtörténik. 
A  presbitériumban  –  értékelve  az  elmúlt  év  fejleményeit  –  úgy  határoztunk,  hogy  a 
martonvásári  egyházrész  önállósítását  tűzzük ki  célul.  E  szempont  figyelembe vételével 
folytatjuk  a  szolgálatok  tervezését,  valamint  továbbra  is  törekszünk  a  közösség  anyagi 
megerősítésére. Ezek fényében áprilistól Gyúróhoz hasonlóan heti rendszerességgel tartunk 
istentiszteletet  Martonvásáron,  havonta  egy  közös  istentisztelettel.  Valamint  kérjük  a 
gyülekezetet, hogy ki-ki lehetőségéhez mérten támogassa a martonvásári közösség anyagi 
erősítését  adománnyal,  fenntartói  járulékkal,  valamint  a  Gyúrón  kihelyezett  támogató 
persellyel. Köszönjük! 

Egyházfenntartás
Egyházmegyénk vezetése az elmúlt években – látva a gyülekezetekre nehezedő gazdasági 
terhek  alakulását  –  fontosnak  tartotta  meghatározni  az  egyházfenntartói  járulék  (EFJ) 
javasolt  minimumát,  mely  2024-ben  évi  20.000  Ft.  Egyházközségünk  presbitériuma 
továbbra is kér minden egyháztagot, hogy ki-ki anyagi lehetőségeihez mérten, mindenkori 
jövedelmének/nyugdíjának legalább 1 százalékával járuljon hozzá az egyház fenntartásához. 
A tavalyi évben átlagosan 25.300 Ft/fő járulék érkezett! Köszönjük minden egyes tagunk 
áldozatvállalását!

Mivel  a  két  egyházrész  gazdálkodását  továbbra  is  elkülönítve  kezeljük,  Gyúrón  és 
Martonvásáron is lehetőség van a lelkészi hivatalban készpénzes befizetésre, de kiemelten 
ajánljuk a banki átutalás lehetőségét mind a fenntartói járulékok, mind más adományok 
tekintetében.

Az egyházközség az MBH Banknál vezetett számláin tud utalást fogadni:
Az anyaegyházközség (Gyúró) számlaszáma: 57800136-10002326
A leányegyházközség (Martonvásár) számlaszáma: 50420094-10009017

Az ezzel kapcsolatos részletes tájékoztatónk a gyülekezet honlapján a ’Lelkészi Hivatal’ 
menüpont alatt érhető el: www.parokia.hu/lap/gyuro

A jókedvű adakozót szereti az Isten. (1 Kor 9,7)

ADÓNK 1%-ÁT idén is felajánlhatjuk valamely ALAPÍTVÁNY javára.
Általunk ajánlott alapítványok:
Bethesda Kórház Alapítvány Adószám: 18042539-1-42
Református Rehabilitációs Alapítvány Adószám: 18492415-1-07
Szentírás Szövetség Alapítvány Adószám: 18057124-1-43 

ADÓNK MÁSIK 1%-ÁT felajánlhatjuk valamely EGYHÁZ javára. 
Kérjük, hogy a második egy százalékkal a Magyarországi Református Egyházat támogassák! 
Technikai szám: 0066.

http://www.parokia.hu/lap/gyuro

